

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.07.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 08.07.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/4220/answer/4221>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Трудно заочно помочь в таких ситуациях, когда требуется непосредственный осмотр. Такие симптомы характерны для воспаления головки полового члена и крайней плоти – баланопостита. Для выяснения причины этого воспаления Вам необходимо обследоваться (если еще не делали эти обследования): общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализы на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др.). А пока, чтобы избавиться от неприятных ощущений, можно применять ванночки с перманганатом калия (марганцовка – слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день, после чего смазывать головку полового члена мазью АУРОБИН. Она содержит антибиотик, противовоспалительное и обезболивающее средство. Если у Вас остались вопросы, пишите, буду рад помочь. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)